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23. 





 

 

25. Do you think the federal government today -- [ROTATED: has too much power, has about the right amount 

of power, or has too little power]? 

 

  Too  

much 



 

 

 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1005 538 467 760 221 193 259 535 454 329 215 326 390 265 401 354 227

Weighted n 1005 487 518 655 332 285 298 408 353 282 367 287 409 287 376 362 248

431 235 197 328 94 98 126 201 138 142 150 207 178 32 258 139 25

43% 48% 38% 50% 28% 34% 42% 49% 39% 51% 41% 72% 43% 11% 68% 38% 10%

252 124 128 153 97 87 82 82 110 70 72 18 114 119 38 89 123

25% 25% 25% 23% 29% 30% 27% 20% 31% 25% 20% 6% 28% 42% 10% 25% 50%

303 120 183 167 132 99 82 117 99 67 135 58 110 130 74 129 95

30%



 

 

 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1005 538 467 760 221 193 259 535 454 329 215 326 390 265 401 354 227

Weighted n 1005 487 518 655 332 285 298 408 353 282

3 5 3

487 358] TJET

Q

q

0.5 136.71 913.5 16.52524re

W* n

BT

/F8 9.02913.50406 1 801.959.24 Tm

0 g

0 G

[(We)4(igh)4(ted)5( n)24ET

Q(352

ET

Q

q

0.5 170.79 16.525 4e

W* n

BT
0 G
ted)5( n)] TJ

E(352

ET

25 r9

W* n

BT
0 G
ted)5( n5)] TJ

(352

ET

25 43

W* n

BT
0 G
ted)5( n5)] TJ
(352

ET

25397

W* n

BT
0 G
ted)5( n58)] TJ
(352

ET

25133

W* n

BT
0 G
ted)5( n5)] TJ

(352

ET

25136

W* n

BT
0 G
ted)5( n5)] TJ

(352

ET

25178

W* n

BT
0 G
ted)5( n5)] TJ
(352

ET

25 2e

W* n

BT
0 G
ted)5( n98)] TJ
(352

ET

2516e

W* n

BT
0 G
ted)5( n8)] TJ

(352

ET

25179

W* n

BT
0 G
ted)5( n3)] TJ

(352

ET

25 00

W* n

BT
0 G
ted)5( n3)] TJ

(352

ET

25 37

W* n

BT
0 G
ted)5( nf

1 0 (352

ET

25 40

W* n

BT
0 G
ted)5( n7756.71 (352

ET

25 re

W* n

BT0 G
ted)5( n.24 Tm

(352

ET

25 r6

W* n

BT
0 G
ted)5( n.24)] TJ(352

ET

25174

W* n

BT
0 G
ted)5( n9071 (352

ET

2561

W* n

BT
0 G
ted)5( n)21ET

Q10.16
ET

25 4%

W* n

BT
0 G
ted)5( n)]3TJ

E10.16
ET

2561%

W* n

BT
0 G
ted)5( n305.68
E10.16
ET

2547%

W* n

BT
0 G
ted)5( n34

ET
10.16
ET

2561%

W* n

BT
0 G
ted)5( n359.72
E10.16
ET

2540%

W* n

BT
0 G
ted)5( n431 TJ

10.16
ET

2548%

W* n

BT
0 G
ted)5( n473 TJ

10.16
ET

2560%

W* n

BT
0 G
ted)5( n515 Tf
10.16
ET

25 4%

W* n

BT
0 G
ted)5( n557 Tf
10.16
ET

2546%

W* n

BT
0 G
ted)5( n599] TJ
10.16
ET

2564%

W* n

BT
0 G
ted)5( n641 TJ

10.16
ET

25 5%

W* n

BT
0 G
ted)5( n683 TJ

10.16
ET

2582%

W* n

BT
0 G
ted)5( n72

ET
10.16
ET

25 9%

W* n

BT
0 G
ted)5( n7676.71 10.16
ET

2519%

W* n

BT
0 G
ted)5( n809 Tm

10.16
ET

2579%

W* n

BT
0 G
ted)5( n851)] TJ10.16
ET

2548%

W* n

BT
0 G
ted)5( n894TJ10.16
ET

2525%

W* n

BT
0 G
ted)5( n)24ET

93.14
ET

25361

W* n

BT
0 G
ted)5( n)] TJ

93.14
ET

25150

W* n

BT
0 G
ted n5

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an


